

“新天仙配”看到这个词,大家很容易想到《新版天仙配》大概讲的是天宫中的两位仙女因恋慕上人间的两兄弟而下凡,但由于兄弟俩的思想和性格上的差异,使得这两段仙凡奇缘产生了大相径庭的结果。我们这个“新天仙配”却是一个旅游路线,是公司为了鼓励优秀员工举办的旅游活动。当然幸运的,我也是这次旅游的成员。

早上8:00,我们出发了,车子向新昌方向驶去。路上我们没有闲着,导游搞了好多活动,所以时间过得很快。一会导游就说:“我们第一个景点快到了,新昌大佛寺风景名胜名胜区总面积共25.5平方公里,由大佛寺景区、十里潜溪景区、南岩寺景区三部分组成……”导游给我们简单地介绍了一些大佛寺景区的情况。我们第一个参观的就是寺庙,这里有大师教我们怎么去拜菩萨,以前我都以为拜菩萨是很简单的事,听大师一介绍菩萨居然有好多种拜法,各路神仙的拜法都不一样,真是受益匪浅啊。大佛寺里最负盛名的文物是石雕弥勒大佛,它是中国江南第一大佛,可与大同云冈、洛阳龙门石窟中大佛相媲美。接下去就是游钟楼、鼓楼、天王殿、大雄宝殿等景点。给我的感觉那里是庭院幽雅,花木扶疏,山峦相衔,是一个清幽净远的佛教圣地。

中餐就在大佛寺里吃的,饭后乘车往

天台。天台是中国汉化佛教天台宗的发祥地(也是韩国、日本佛教天台宗的祖庭),至今已有1400余年历史的国清寺坐落于四面环山的“五峰层叠郁苍绕,双涧回环锁佛寮”世外桃源式的地理环境之中。导游介绍:国清寺建筑雄伟,庄严,形成了四条建筑轴线。正中轴线为山门弥勒殿(门神殿)、钟鼓楼、雨花殿(四天王殿)和大雄宝殿。西轴线为安养堂、三圣殿、罗汉堂(文物室)、妙法堂(楼上为藏经阁)。东一轴线为聚贤

天仙配旅游之感

□ 丁志高

堂(僧众餐厅)、方丈楼、迎塔楼。东二轴线为里客堂、大彻堂和修竹轩。寺宇依山就势,层层递高,既有佛教建筑严整对称的特点,又给人以灵活自如之感。寺中每一殿堂楼舍的建筑都十分精美,是古代建筑的珍品……

我们坐着车在弯弯曲曲的山路上,云雾缭绕,给人的感觉很自然。大家一定不知道为什么称石梁飞瀑吧,听说天台山风景点无数,瀑布亦处处可见。清初诗人潘耒在其《华顶》一诗中,有“峰峦一一插霄汉,涧瀑处处奔虹雷”之句。然天台之最佳处,在于一瀑,这就是著名的石梁飞瀑了。

我们的住宿及晚餐当然就在天台了,累了一天但睡得很香。早晨宾馆还有“叫早”的,就叫我们起床的。吃完早饭就迫不及待地上了车,要去神仙居住的地方……一进景区我们都惊呆了,青山绿似湖海,碧青长空,苍翠茫茫,无边无际,郁郁葱葱,那奇怪的山,奇怪的石头,更让人惊叹!你在中间就有心旷神怡的感觉,有如神仙漫步!不愧称是神仙居!我们跟着导游根本来不及看,因为好看的太多,目不暇接。也有自己去观看,我跟着导游不停地留影,就怕哪一处漏了,后面有睡美人、龙潭洞、南方红豆杉、贵妃池、雄狮头、龙潭瀑、上井古树群、摩崖石刻、瀑布……每一处都可以说绝。

下午的景点是最轻松的,也是我们最后的一个景点,那就是永安溪的漂流。永安溪是仙居的母亲河,溪水清澈见底,终年不枯,据水质专家分析可达国家一级饮用水的标准……我还品尝了呢。漂流的感觉很好,在溪中间看看远处的风景很美,还有看到有的山脉上都是杨梅。杨梅是这里的特产,听说这里的杨梅很大的,我们再晚半个月就好了,杨梅就成熟了。我们一次开心愉快的旅行随着漂流也结束了。

这次旅行很开心,感谢公司给了我们机会,希望其他的员工能为公司有这样的机会而努力,为公司做出自己的一份贡献!

粽香飘端午

□ 史晓宇

前几日到超市时逛到食品区,眼前霍然出现一大片的粽子卖区,粽香顿时扑面而来,我不禁一愣,随即想到是端午节了啊。导购小姐过来介绍:这是肉粽,这是五谷粽,这是豆沙粽……品种还真多啊,我兴奋地挑了好几个粽子,心想现在都是真空包装了,真好,可以买回去慢慢吃。

想起小时候过端午的种种。那时侯过端午节别提多带劲了,尤其是绑五彩线,五种甚至更多色彩鲜明的细线搓成一股,绑在手腕脚腕、腰上、脖子上煞是好看。放学回家看见奶奶正在包粽子我就吵着要学,粽子叶是提前买来浸泡煮过的,主要原料大米小米等也是提前泡过的,我学样儿把粽叶往手心里一卷成一锥形,然后把大米放进去压实,再用剩米粒叶把它包扎结实,最后用一根绳子系紧,一个漂亮的粽子就完成了。

但是随着年龄的增长,尤其是在外地求学以后,就几乎没再吃过自己家里包过的粽子了,以致每逢在外面吃粽子时都会不由想起儿时奶奶包的糯糯软软的红枣大粽子,那种味道怎一个香字了得,更多的还会勾起对故乡和亲人的思念。

现在工作在了南方,第一次吃到了肉粽。刚开始还在想肉包到粽子里会是什么味道啊。然后就有同事拿了自家包的肉粽送我,咬下去果然米香浸着肉香,还真的有大块的肉在里面,从此便爱上了肉粽。

今年的端午节我早早的就准备好了五彩线,准备找一下童年的美好回忆,周围同龄的朋友也都纷纷响应,谁说长大了就不能带五彩线了呢。当然,今年的端午,我们还要在一起吃粽子,各自品味自己心底那一抹难以忘怀的童真。

儿童节的回忆

□ 刘红梅

早上突然收到同学的短信“心愿是风,快乐是帆,祝福是船。心愿的风,吹着快乐的帆,载着小朋友祝福的船,漂向快乐的你,轻轻地问候:六一节快乐!”才意识到儿童节到了。

实际上,青年节在几年前就轮不到我过了,更别说儿童节了,那更是很久很久以前的事情了。只是每年到六一,有童心未泯的同学,会发几个类似的短信,也好有借口让大家回忆一下那甜美、快乐的日子。回忆那唱过的歌,跳过的舞,吃过的冰激凌,回忆那5月份,放学以后,所有的教室都被腾出来排练节目,夜夜笙歌,好不热闹。回忆到了六一那一天,拿好游戏道具,带上各种零食,穿的花枝招展,直奔公园。回忆那全力以赴的表演,天马行空的幻想,心旷神怡的享受,回忆那像小麻雀一样叽叽喳喳地给父母描述儿童节这一天发生的各种事情(包括在卫生间里换表演服),回忆那由于兴奋迟迟睡不着觉,还有一点就是那一天是没有作业的。

再看现在孩子们的童年,内容是丰富了,物质是时尚了,形式是多样了,孩子们玩的天地比我们那时候宽广。可是他们现在的儿童节,老师安排好节目,家长来做计划,多数都是早上学校组织了各类评比活动,把纯真的节日评比化;下午最多是约几个同学公园游玩,家长都是全程陪同的,晚上再一家人,到好一点的餐厅吃一顿,收到一份父母给的礼物。虽然也是没有作业,尽情放松和玩耍。兴奋还是那个兴奋,盼望还是那份盼望,但是缺少了我们那个年代的疯狂、亢奋和自主。

每个周末都安排着去上各种兴趣班的孩子们,你们辛苦了!在每年的这个儿童节,我们都应该还孩子们一份纯真,一份快乐,一份自我。

恒道酬勤 逸志高远

有一种态度叫勤奋
有一种信念叫执著
以勤奋为船 以执著为帆
我们坚信恒道酬勤
在风雨兼程中 怀揣梦想前行

有一种承诺叫品质
有一种思考叫创新
以品质为舵 以创新为桨
我们务求逸志高远
在众志成城中 向着明天远航

不懈追求只为理想
历经风雨只为辉煌
百年恒逸
我们恒其道 逸其志
为心中的梦想而百折不挠

(载自《恒逸画册》2010版)



第137期

刊头摄影 / 蒋冬清
刊头题字 / 陈妙荣

花容

清晨,初升的太阳刚刚爬上窗头,一缕缕清新的阳光普照在床前,又听到了老父亲倒水的声音,又看到了他亲自端过来的白开水,我的盛在杯子里,小女儿朵的在奶瓶中。这好像已成为一种习惯,一种默契,每天清晨,我都会在温暖的被窝里接受父亲送过来的一杯白开水,手捧着父亲的爱,心里暖暖的。

由于小女儿只有一岁多,我要上班没有时间照顾她,没有办法只能将老父亲从太原接到了这里来帮我照看小女儿。父亲今年已七十五岁了,人说七十古来稀,本该在家享清福的,却因为我的原因将自己的重担抛给了父亲,心里有太多的不忍。每天看到满头白发的老父亲抱着小女儿进出的身影,眼里总是湿湿的,心里总是酸酸的。父亲呀,女儿不孝,您老本应在家里享福的,却千里迢迢远离故乡来帮助女儿,这情让我如何还?这爱让我如何报?我满含着感激的心情将这

父爱牢牢铭记于心,它将伴随我一生,这深厚的爱将温暖着我直到永远。

父亲是在杭州天气最热的时候来的,一直生活在北方的他一下子很难适应这里酷热潮湿的气候,水土不服,皮肤上还密密麻麻

白开水的恩情

□ 李晓红

地起了一些小疙瘩,其痒难忍,每天都休息不好,使原来因视网膜脱落而动过手术的眼睛也更加严重了,一到晚上就看不清东西。这就苦了他了,因朵一到天黑就开始要找妈妈了,在家里又哭又闹,一刻也不得闲了。没有办法,到了晚上只能慢慢抱她下楼来转,以分散她的注意力。可随着天气越来越来冷,晚上下楼又怕受风着凉,就只能呆在楼上,想各种办法来安抚她。

每次我都很内疚的对父亲说:“爸,不

行的话我还是早点回来向领导说明一下吧。”但他却次次都阻止我说:“不能这样,要工作就必须排除一切困难,小孩子闹闹没什么的,公司的事是要紧的,要做就要做好,我累点没什么,你安心工作吧,放心,家里有我!”这句句平淡的话语让我的眼泪情不自禁,也让我能很顺利地完在ERP的各项工作中。这就是父亲给我的爱,是这爱让我有了战胜困难的决心,是这爱给了我无穷的力量。

白开水的恩情,泉水般的爱,那爱是一点点滴出的,源源不断得滋润着我,爱护着我,伴随着我,那爱、那情、那恩让我享受到了无尽的父爱,这爱如山,好深厚,这爱如水,好渊博。我真的不知道该如何回报这情这爱,只有将百倍的热情全部投入到工作中。其实每天的白开水,已说明了一切……

在今年的这个父亲节,祝福天下所有的父亲,幸福安康!